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Αρ. Εγκυκλίου  452/01.08.2024                                                

 
Αναβάθμιση portal – Αλλαγή επασφαλίστρου για νέους οδηγούς – Διευκρινίσεις 
για τα νέα πακέτα οδικής βοήθειας 

Αγαπητές Συνεργάτιδες – Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Στην προσπάθεια μας να διευκολύνουμε τις εργασίες σας μέσω του portal για την 
καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών, προχωρήσαμε στις παρακάτω αλλαγές-
βελτιώσεις του NAVINS και των όρων τιμολόγησης οδηγών κάτω των 30 ετών. 
Αναλυτικά: 
 

1. Νέες Δυνατότητες NAVINS 
o Καταχώρηση και αυτόματη έκδοση ασφαλιστηρίων που αφορούν τις 

χρήσεις ΜΕ (Μηχανήματα Έργου - 19-46) και Γεωργικοί Ελκυστήρες 
(Τρακτέρ - 19-40) για το βασικό πακέτο. 

o Καταχώρηση πρότασης ασφάλισης που αφορά τις χρήσεις ΦΔΧ (19-70) 
και ΤΑΞΙ (19-65) και έκδοση κατόπιν ελέγχου (απαραίτητη επισύναψη 
απαιτούμενων εγγράφων για τις ανωτέρω χρήσεις) και έγκρισης από 
τον κλάδο για το βασικό πακέτο. 

Οι παραπάνω αλλαγές ισχύουν από 1/8. 

 

2. Αλλαγή επασφαλίστρου για νέους οδηγούς 

o Το επασφάλιστρο λόγω ηλικίας 10%, που σήμερα ισχύει για άτομα έως 
30 ετών, αλλάζει άμεσα και πλέον θα ισχύει για άτομα έως 27 ετών 
με δίπλωμα 5ετίας. 
 

3. Διευκρίνιση για την αλλαγή του πακέτου Οδικής & Ταξιδιωτικής 
Βοήθειας 

o Για τα υπάρχοντα ασφαλιστήρια συμβόλαια με την παλιά κάλυψη της 
Οδικής & Ταξιδιωτικής Βοήθειας οι προτάσεις «ανανέωσης» από 01/09 
και έπειτα, θα αναρτώνται στο portal με την νέα κάλυψη Basic της 
Οδικής Βοήθειας. Προκειμένου να έχουν την Πλήρη Οδική Βοήθεια, 
θα πρέπει με δική σας ευθύνη να επιλέγετε τη σχετική κάλυψη μέσω 
του portal πριν την έκδοση του συμβολαίου. 
 

Όλα τα παραπάνω είναι αποτέλεσμα της συνεχούς επικοινωνίας μας μαζί σας. 
Ακούγοντας τις ανάγκες σας, τους προβληματισμούς σας και τις προτάσεις σας 
ενεργούμε με στόχο να κάνουμε το δύσκολο έργο σας, πιο εύκολο και πιο 
αποτελεσματικό. Συνεχίζουμε με Δύναμη και Σχέδιο για να κάνουμε την εταιρία μας 
ακόμη καλύτερη. 

 
Η Εμπορική Διεύθυνση και ο Κλάδος Αυτοκινήτου βρίσκονται στη διάθεση σας για 
οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπλέον πληροφορία χρειασθείτε. 
 

Με εκτίμηση, 
 

Για τη ΔΥΝΑΜΙΣ  Α.Ε.Γ.Α. 
 
 
 
 

Εμμανουήλ Φουντουλάκης                                                     Στέλιος  Βαλσαμίδης 
 Εμπορικός Διευθυντής                                                      Επιχειρησιακός Διευθυντής 

                                                                                      & Μέλος Δ.Σ. 


